

Kraljestvo Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

deželne vlade za Slovenijo.

Naredbe deželne vlade za Slovenijo. Razglasi deželne vlade za Slovenijo.**409.****Naredba predsednika deželne vlade za Slovenijo**

k sklepu celokupne vlade z dne 19. februarja 1919. glede invalidnih pokojnin ženskam, ki so bile v vojni službi in so vsled te službe postale invalidne.

a) Ženskam, ki so bile v vojni službi in so vsled te službe postale invalidne, se izplačuje invalidna pokojnina prav tako kakor moškim invalidom.

b) Invalidne pokojnine prisoja nadpregledna komisija pri vojnodopolnilnem poveljništvu v Ljubljani, pri čemer se v splošnem drži izdanih predpisov o nadpregledu moških invalidov in nastopnih posebnih določil:

1.) Nadpregled ženskih invalidov se vrši po potrebi zgolj ob sobotah dopoldne v prostorih dopolnilnega poveljništva, nikakor pa ne v šentpeterski vojašnici.

2.) Zdravniško izpričevalo izpolni šef-zdravnik dopolnilnega poveljništva.

3.) Za primer konstatacije poslujejo isti strokovnjaki kakor pri moških invalidih; pri izrečno ženskih in spolnih boleznih odloča zdravstveni referent dravske divizije bolnico, kamor naj se odda obolela ženska ginekologu-strokovnjaku, da ta ugotovi bolezen.

4.) Preišče se ženska v posebni sobi in šele zatem predstavi nadpregledni komisiji.

Ta naredba stopi v veljavo z dnem razglasitve.

V Ljubljani, dne 14. marca 1919.

Dr. Brejc s. r.

410.**Naredba poverjeništvu za socialno skrbstvo.**

Naredba celokupne Narodne vlade za Slovenijo v Ljubljani o pravici občin do posega po stanovanjih z dne 17. januarja 1919., št. 295 (Uradni list XL), se uveljavlja za občino Ribnico (sodni okraj Marbek na Stajerskem) in občine Železno kaplo na Koroškem.

V Ljubljani, dne 15. marca 1919.

Prepeluh s. r.

411.**Naredba poverjeništvu za socialno skrbstvo.**

V zmislu člena III. naredbe celokupne deželne vlade za Slovenijo v Ljubljani z dne 17. januarja 1919., št. 295 (Uradni list XL), so imenovani v stanovanski sosvet v Celju: doktor Kranjčič, sodni svetnik, kot zaupnik oddelka za socialno skrbstvo deželne vlade za Slovenijo, Anton Kolenc, veletržec, kot zastopnik hišnih posestnikov, in Jožef Marn, železniški uslužbenec, kot zastopnik najemnikov.

V Ljubljani, dne 18. marca 1919.

Prepeluh s. r.

Izpremembe v osebju.

Konceptni praktikant pri oddelku za promet Mirko Brezigar se je prevzel v pripravljajno službo politične uprave deželne vlade za Slovenijo v Ljubljani.

Golija s. r.

Višji državni živinozdravniki Ivan Demšar v Litiji, Viktor Zajc v Ljubljani in Fran Pirnat v Mariboru so pomaknjeni ad personam v VIII. činovni razred.

Imenovani so: državni živinozdravniki Peter Miklavčič v Kočevju, Josip Rihar v Radovljici in dr. Anton Lampret v Postojni ad personam za državne višje živinozdravnike v IX. činovnem razredu; živinozdravniki Anton Uršič v St. Juriju ob južni železnici, Vojteh Hrabeč v Kozjem in Alojzij Komers v Šmarju pri Jelšah začasne višje živinozdravnike; Josip Kodre v Žalcu, Ignacij Šlajpah na Brdu pri Lukovici, Ivan Vandot v Žužemberku, Josip Brtoncelj v Ribnici, Andrej Poberaj v Vipavi in Alojzij Zarnik v Ilirski Bistrici začasne državne živinozdravnike — vsi na dosedanjem službenem kraju.

Prelat Kalan s. r.

Ministrstvo za uk in bogočastje je imenovalo namestnega učitelja na državni realki v Idriji dr. Andreja Snoja za stalnega učitelja verouka istotam.

Dr. Rihard Zupančič, bivši profesor na realki v XVIII. okraju na Dunaju, se je sprejel v državno službo in se začasno dodelil poverjeništvu za uk in bogočastje.

Dr. Verstovšek s. r.

Višje deželno sodišče v Ljubljani je višjega oficijala Leopolda Primožiča v Radovljici, oficijala Valentina Rupnika na Vrhniki in oficijala Josipa Rusa v Litiji stalno premestilo k višjemu deželnemu sodišču v Ljubljani.

Kavčnik s. r.

Objava.

Pri poverjeništvu za socialno skrbstvo se množe prošnje za izredne podpore. Poverjeništvu se odslej ne bo več oziralo na take prošnje, ker je preobloženo z drugim delom. Vse take prošnje naj se odslej vlagajo pri pristojnem okrajnem glavarstvu, oziroma mestnem magistratu.

V Ljubljani, dne 18. marca 1919.

Deželna vlada za Slovenijo.

Oddelek za socialno skrbstvo.

Št. 2648.

3—1

Razpis.

Pri kopališču v Dobrni pri Celju se razpisuje za letošnjo sezijo mesto kopališkega zdravnika z ginekološko izobrazbo.

Primerno opremljene in kolkovane prošnje naj se pošljejo do dne

3. aprila 1919.

poverjeništvu za javna dela v Ljubljani.

Remuneracija se z nameščencem dogovori pozneje, eventualno se lahko v prošnjah stavijo dotične zahteve.

V Ljubljani, dne 17. marca 1919.

Poverjenik za javna dela:

Kristan s. r.

Poziv lastnikom in voditeljem enoletnih trgovskih tečajev in učnih zavodov.

Poverjeništvu za uk in bogočastje pozivlje vse lastnike in voditelje enoletnih trgovskih tečajev in učnih zavodov, naj mu najkasneje do dne 31. marca 1919. naznanijo to-le:

1.) Natančni naslov tečaja, oziroma zavoda.
2.) Datum izdaje vladne dovolitve in rok, za koliko časa se je izdala dovolitev.

3.) Naslove vseh članov učiteljskega zbora z dostavkom, katere predmete poučujejo. Pri tej točki naj se navedejo tudi študije posameznikov, praktično delovanje in usposobljenostne preizkušnje.

4.) Učni jezik.

5.) Natančni učni načrt.

Kdor bi prijave ne poslal pravočasno, izgubi vladno dovolitev.

Poverjeništvu za uk in bogočastje v Ljubljani,

dne 15. marca 1919.

Dr. Verstovšek s. r.

Razglas.

V zmislu naredbe celokupne deželne vlade za Slovenijo z dne 21. februarja 1919., št. 382 (Uradni list LIV), se razglasa, da se bo vršila v litijskem političnem okraju klasifikacija konj po nastopnem sporedu:

Občina	Vasi, oziroma do vštete tekoče številke izkaza o klasifikaciji konj	Čas	Klasifikacijski kraj
Muljava	Vse	1./4.	Stična, pri kolodvoru
Gorenja vas	Vse	2./4.	
Krka	Vse	2./4.	
Dedni dol			Višnja gora, glavni trg
Draga			
Križka vas	Vse	3./4.	
Polica			
Žaljna			
Luče			
Leskovec	Vse	4./4.	
Hudo			
Višnja gora			

Začetek klasifikacije vselej točno ob osmih zjutraj.

Deželna vlada za Slovenijo.

Pregledna komisija za konje št. 4.

Razglas.

V zmislu naredbe celokupne deželne vlade za Slovenijo z dne 21. februarja 1919., št. 382 (Uradni list LV), se razglasa, da se bo vršila v kočevskem političnem okraju klasifikacija konj po nastopnem sporedu:

Občina	Vasi, oziroma do vštete tekoče številke izkaza o klasifikaciji konj	Čas	Klasifikacijski kraj
Kočevje, Stara cerkev, Knežja lipa	Vse	1./4.	Kočevje, Stampflav trg
Željne	Vse	2./4.	
Livold, Stari log	Vse	3./4.	
Polom, Mala gora	Vse	4./4.	Mala gora
Črni potok, Mozelj	Vse	5./4.	Kočevje, Stampflav trg
Koprivnik	Vse	7./4.	Koprivnik, vaški trg
Koprivnik, Spodnji log, Nemška Loka	Ostali del	8./4.	

Deželna vlada za Slovenijo.

Pregledna komisija za konje št. 3.

Razglasi vojaških oblasti.

Razveljavitev.

Odpustnica, ki jo je dne 26. februarja 1919. izdal kader ljubljanskega pehotnega polka na podstavi pov. št. 10 — 2. vojnega okrožja — točka 4: op. št. 408, glaseča se na rezervnega narednika Leopolda Pajserja, rojenega leta 1889. v Ljubljani, pristojnega istotja, se razveljavlja, ker se je naknado dognalo, da je imenovanec dne 9. februarja 1919. pobegnil od 6. stotnije ljubljanskega pehotnega polka (Koroška) in se pregrešil zoper subordinacijo.

Kader ljubljanskega pehotnega polka št. 2753/19. Štacijsko poveljništvo v Ljubljani št. 1606/19.

Tiralice.

I. Iz zapora srbskih čet v novi domobranski vojašnici v Ljubljani je v noči na dan 12. februarja 1919. utekel uboja okrivljeni četovodja slovenske legije Josip Drobnič, rojen leta 1890. v Velikih Laščah, občine Turjak, okraj Kočevje, rimsko-katoliški, samec. — Josip Drobnič je srednje rasti, dobro razvit in rejen, svetlih las, okroglega lica z majhnimi brki; posebnih znamenj nima. Vsem uradom se naroča, naj provzročijo, ako se Josip Drobnič zaloti, njegov zapor in naj to ali pa najdeno sled za njim brzojavno izporeče vojnemu sodišču v Ljubljani pod S 247/19 in bližnjemu orožništvu.

II. Vojaško sodišče v Ljubljani zasleduje zaradi zločina ubega četovodjo Antona Turaka, rojenega dne 17. januarja 1892. pri Sv. Mateju pri Karlovcu, pristojnega v Sv. Peter na Krasu. Anton Turak je rimsko-katoliške vere, samec, sin Franca Turaka in Marije Turakove, šofer, četovodja bivšega 22. pehotnega polka, nazadnje prideljen letalskemu oddelku v Ljubljani. Anton Turak je male, bolj široke rasti, črnih las in oči in nima posebnih znakov; govori slovensko v kraškem narečju. Imenovanec je nujno potreben kot prič v kazenski zadevi četovodje Josipa Drobniča, ki je okrivljen uboja. Če se zaloti, naj se provzročijo njegov zapor in naj se o tem brzojavno obvesti vojaško sodišče v Ljubljani pod S 255/18.

III. Zoper Janeza Murna, rojenega dne 24. junija 1898. v Dobravici, pristojnega v Stopiče pri Novem mestu, pešca slovenskega planinskega polka, teče pri vojaškem sodišču kraljestva Srbov, Hrvatov in Slovencev v Ljubljani kazenska preiskava zaradi hudodelstva tatvine in ubega pod preiskovalnim zaporom. Janez Murn naj se zasleduje in privede v vojaški zapor v šentpetrski vojašnici v Ljubljani.

Vojaško sodišče kraljestva Srbov, Hrvatov in Slovencev v Ljubljani, dne 19. marca 1919.

Razglasi drugih uradov in oblasti.

St. 9/19.

609

Razglas.

Preizkušnje iz državnega računarstva se začne v spomladanskem terminu v ponedeljek dne 14. aprila 1919. ob devetih zjutraj.

Prosilci naj svoje pravilno opremljene, kolkovane prošnje vložijo do vštete dne 9. aprila 1919. pri predsedniku podpisane komisije, finančni računski oddelak v Ljubljani, Poljanska cesta št. 2. V prošnji je natančno navesti, katere pripomočke je prosilec uporabljal pri učenju. Prošnjam naj se priložita krstni list in izkaz o poklicu.

Izpraševalna komisija iz državnega računarstva v Ljubljani, dne 20. marca 1919.

St. 1006/3 iz l. 1919.

577 3—1

Razglas

glede oddaje tobačne glavne trafike v Šmartnem št. 23 pri Litiji.

Tobačna glavna trafika v Šmartnem št. 23 pri Litiji se s tem razpisuje v oddajo po javnem natečaju.

V enoletnem času od dne 1. marca 1918. do dne 28. februarja 1919. se je za to trafiko dobavilo tobačnega materiala za 10.276 K 90 v, od česar je znašal trafikantski dobiček 1027 K 69 v.

Natančnejši podatki o dosedanem donosu trafike in o stroških, katere je imel prejšnji inetnik prodaje, so razvidni iz izkazov o dohodkih in bremenih, ki so razpoloženi pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani ali pri prileglednem okrajnem vodstvu finančne straže Ljubljana I v Ljubljani.

Invalidi iz za zadnje vojske, potem vdove in sirote v tej vojski padlih ali umrlih vojakov, in sicer v prvi vrsti častniki, praporščaki, kadeti in istovrstniki, istotako vdove in sirote po takih vojaških osebah, imajo ob gotovih pogojih brez-pogojno prednost pred vsemi drugimi prosilci.

Takim prosilcem se podeli prodaja brez ozira na ponudbe ostalih ponudnikov proti povratnemu dobičku v letnem znesku 80 K, ki ga bo plačevati iz trafikantskega dobička.

Ti torej nimajo v svojih ponudbah staviti nikakega ponudka, ampak se morajo zgolj izjaviti, da so zadovoljni s prejemki, določenimi v razglasu.

Ostali ponudniki napovedo zahtevane prejeme tako, da imenujejo iznos povratnega dobička, katerega ponudijo iz trafikantskega dobička.

Ponudniki se v lastno korist svare, naj ne ponujajo previsokih povratnih dobičkov, ker ni upati, da bi se ponudeni povratni dobiček znižal. Jamščina znaša 100 K. Položiti se mora, preden se ponudba izroči, pri davčnem uradu v Litiji ali pa pri finančni deželni blagajni v Ljubljani v pupilarno varnih, neizžrebnih vrednostnih papirjih, ali pa se mora plačati v gotovem denarju po poštni hranilnici ali s položnico ali pa z davčno plačilnico.

Ponudbe je napraviti na predpisani uradni tiskovini, pravilno jih je kolkovati in podpisati ter jih najpozneje do dne 16. aprila 1919. ob desetih dopoldne v zaprtih in zapečatenih uradnih zavitkih vročiti vodji podpisane prodajne oblasti.

Ponudbe, katere niso napravljene na uradnem obrazcu, se kot nesprejemljive ne vpoštevajo.

Vsi drugi podatki so razvidni iz natečajnega razglašja, ki je nabit na uradni deski pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani in pri občinskem uradu v Šmartnem pri Litiji.

Finančno okrajno ravnateljstvo v Ljubljani, dne 17. marca 1919.

Preds. 1148/3/19—1.

597

Razpis.

V področju višjega deželnega sodišča v Ljubljani je zasesti pri različnih sodiščih več mest pisarniških oficiantov (oficiantinj) in pisarniških pomočnikov (pomočnic).

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti svojeručno pisane, naj se vložijo najkasneje do dne

26. aprila 1919.

pri predsedništvu višjega deželnega sodišča v Ljubljani.

Prosilci morajo izkazati s šolskimi izpričevali, da so dovršili ljudsko šolo in da so zmožni slovenskega jezika v govoru in pisavi, ter svoji prošnji priložiti rojstni in domovinski list, navedeno izpričevalo in izpričevalo uradnega zdravnika, da so za zaproseno službo sposobni. Če so prebili prvo pisarniško, oziroma pisarniško nadomestilno preizkušnjo, naj predložijo tudi dotično izpričevalo. Prosilke morajo izkazati, da so neomožene ali pa vdove in da nimajo otrok.

Prosilci, ki so večji slovenski stenografiji in strojepisju, imajo prednost.

Pogoj za imenovanje za oficianta (oficiantinjo) je, da je prosilec (prosilka) najmanj tri leta zadovoljivo služboval(a) pri državnih oblastvih, uradih ali zavodih kot polno zaposlen(a) pisarniški pomočnik (pisarniška pomočnica).

Prosilci, ki so že nameščeni pri kakem državnem oblastvu, morajo zaprositi po službeni poti.

Prosilci, ki so iz državne službe svoječasno izstopili in prosijo za zopetno namestitev, morajo prošnjo predložiti po onem oblastvu, kjer so bili nazadnje nameščeni.

Pomožni pisarji (pisarice), ki so že najmanj tri leta zaposleni pri državnih oblastvih in prosijo, da se jim šteje dosedanje službovanje za sprejem kot pisarniški oficiant (oficiantinje), morajo z uradnimi izpričevali izkazati, da so se uporabljali kot polno zaposleni pisarniški pomočniki (pomočnice).

Vsi prosilci naj navedejo, pri katerih sodiščih žele, da se namestijo in, če bi tam ne bilo mesta, ali sprejmejo tudi službo v drugem kraju, katerega niso navedli.

Vojaškim certifikatistom v zmislu zakona z dne 19. aprila 1872., drž. zak. št. 60, je pridržano vsako drugo oficiantsko mesto. Ti postanejo lahko takoj oficianti, ne glede na to, so li že bili zaposleni kot pisarniški pomočniki ali ne.

Vojnim invalidom, če so sicer sposobni za to službo, sta po naredbi celokupne Narodne vlade z dne 20. novembra 1918., št. 115 (Uradni list št. 12), pridržani dve tretjini vseh prostih službenih mest pomožnih pisarniških moči. Svojo invalidnost morajo izkazati z listino, s katero so bili spoznani za invalide in ki je bila izdana po predpisih navedbe poverjeništvu za narodno brambo z dne 16. decembra 1918., št. 211 (Uradni list XXVII). Pripoznane se bodo torej le listine, ki so jih izdala vojnodopolnilna poveljništva kraljestva Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Predsedništvo višjega deželnega sodišča v Ljubljani, dne 11. marca 1919.

Preds. 1494/13/19.

595

Razglas.

Notarji Franc Burger v Radečah, Gregor Demšar v Mokronogu, Vekoslav Krajnc v Smarju pri Jelšah, dr. Karel Schmidinger v Ljubljani, Josip Smodej v Ribnici, dr. Ivan Stojan v Trebnjem, Juri Detiček in Lovro Baš, oba v Celju, so danes položili prisego, predpisano v naredbi poverjenika za pravosodje z dne 25. januarja 1919., št. 325 (Uradni list XLIV).

Višje deželno sodišče v Ljubljani, dne 15. marca 1919.

St. 83/19—9.

599

Natečaj.

Na okrajnih sodiščih v Brežicah, Konjicah, Kozjem, Laškem trgu, Logatcu, Sevnici in Šoštanjju je izpraznjeno po eno mesto opravitelja državnega pravdnishstva. Z vsakim teh mest je spojena nagrada letnih 200 K in 50% na draginjska doklada. Prosilci morajo biti pravno in politično neomadeževani, državljani kraljestva Srbov, Hrvatov in Slovencev ter stalno bivati na sedežu ali v bližini okrajnega sodišča.

Pravilno kolkovane prošnje naj se vložijo na državnem pravdnishstvu v Celju do dne

15. aprila 1919.

Prednost imajo vojni invalidi v zmislu navedbe celokupne Narodne vlade v Ljubljani z

dne 20. novembra 1918., št. 115 (Uradni list št. 12), in dosluženi podčastniki v zmislu zakona z dne 19. aprila 1872., drž. zak. št. 60.

Višje državno pravdnništvo v Ljubljani,
dne 15. marca 1919.

T I 35/19—3.

582

Uvedba postopanja, da se proglasi za mrtvega Valentin Ramšak.

Valentin Ramšak, rojen dne 27. julija 1888. v Smartnem pri Slovenjgradcu, posestnik v Smartnem št. 28, je ob prvi mobilizaciji odšel k 87. pehotnemu polku v Celje ter se izza bitke pri Grodku od dne 8. do dne 11. septembra 1914. pogreša.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita domneva smrti v zmislu § 24., št. 1, obč. drž. zak., se uvaja po prošnji Jožefa Rečnika, posestnika v Dobrovi, postopanje, da se pogrešanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporeči sodišču, kar bi vedel o imenovancu.

Valentin Ramšak se pozivlje, naj se zglasti pri podpisnem sodišču ali mu dá kako drugače na znanje, da še živi.

Po 15. aprilu 1920. razsodi sodišče po vnovični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 10. marca 1919.

Vr VIII 282/19.

604

Izsleditev.

Avgust Krempuš, rojen dne 10. avgusta 1895. v Gotovljah, tja pristojen, rimsko-katoliški, samec, rudar v Libojah, sin Jožefa Krempuša in Marije Krempuševe, rojene Viharjeve, potem Andrej Krempuš naj se zaradi hudodelstva tatvine izsledita.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek VIII.,
dne 13. marca 1919.

Firm. 32/19, zadr. II 138/23.

606 3—1

Likvidacija zadruga.

V zadružnem registru se je vpisala dne 8. marca 1919. pri zadrugi:

Neuheim, r. G. m. b. H., Lichtenwald (Steiermark),

registrovana zadruga z omejeno zavezo,

nastopna izprememba:

S sklepom občnega zbora z dne 20. februarja 1919. se je zadruga razdružila in stopila v likvidacijo.

Likvidatorji sedanji člani predstojništva: Julij Winkle, Andrej Winkle, Ernest Schindler, Remigij Jüngling in Anton Rau.

Likvidacijska firma:

Neuheim, r. G. m. b. H., Lichtenwald (Steiermark) in Liquidation.

Podpis firme: Likvidacijsko firmo podpisujeta dva likvidatorja.

Upniki zadruga se pozivljejo, naj se zglaste pri zadrugi.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Celju, oddelek I.,

dne 8. marca 1919.

Firm. 33/19, zadr. I 286/50.

602

Izprememba pri že vpisani firmi.

V registru se je vpisala dne 8. marca 1919. pri firmi:

I. štaj. skladišče za hmelj, reg. zad. z o. zavezo v Zalcu,

I. steierm. Hopfenlagerhaus, reg. Gen. m. b. Haftung in Sachsenfeld,

nastopna izprememba:

Vstopil je v predstojništvo gospod Franc Gorican, posestnik in mizarški mojster v Zalcu, izstopil pa je iz predstojništva gospod Karel Janič v Zalcu.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Celju, oddelek I.,

dne 8. marca 1919.

Nc I 604/13—1.

Razglas.

551 3—1

Pri podpisnem sodišču se hranijo že nad 30 let nastopni depoziti:

Tek. št.	Konto. št.	Sklad	Številka hranilne knjižice, oziroma označba depozita	Vrednost		Hranjen od
				K	v	
1	257.6	Högler Jožef, Trnovec; izv. skl.	8665	28	68	10./6. 1875.
2	248	Schwab Lena, Bosljiva Loka; izv. skl.	2308	78	56	18./7. 1888.
3	350	Loške Jera; izv. skl.	7847	63	76	16./4. 1885.
4	359	Gašparič Martin, Rogati hrib; jud. skl.	8503	13	74	8./11. 1883.
5	13	Treitz Anton; konk. skl. Jakob Krajner	8517	11	14	2./1. 1884.
6	20	Tramposch Marija, Jaklitsch Magdalena; skr. skl.	809	71	80	18./2. 1884.
7	21	Glatz Lorenc; skr. skl. Glatz Janez; zap. skl.	8493	21	72	19./2. 1884.
8	22	Meditz Leonhard; izv. skl.	7849	169	06	21./2. 1884.
9	52	Gregoričev jud. skl.	240	208	95	—
10	62	Wittine Jakob, Kočevje; zap. skl.	8065	8	86	29./7. 1884.
11	66	Glad Matija, Gorenji Potok; izv. skl.	7840	62	28	16./6. 1884.
12	71	Stampfel Franc, Onek; skr. skl.	641	89	14	—
13	83	Štimec Jožef, Bosljiva loka 9; skr. skl.	931	10	92	17./7. 1884.
14	85	Michitsch Jera, Rogati hrib; zap. skl.	8069	3	90	21./7. 1884.
15	115	Hutter Peter in Lena; izv. skl.	262	141	40	—
16	121	Högler Alojzij, Jožefa, Andrej in Magdalena; skr. skl.	1005	17	26	20./10. 1884.
17	126	Braune Jožef in Marija; izv. skl.	315	26	14	7./6. 1874.
18	127	Različni deležniki; skr. skl.	323	29	11	15./1. 1875.
19	133	Ruppe Jožef in Helena, Gornji Mozelj; izv. skl.	246	160	58	—
20	134	Wolf Jakob, Crni potok 12; izv. skl.	276	376	42	27./11. 1869.
21	142	Agnitsch Jožef in Jera, Kump Marija in Rom Jožef; shr. skl.	272	407	46	—
22	143	Bartol Janez, Draga; izv. skl.	7855	39	30	5./1. 1885.
23	164	Stalzer Marjeta, c. Kokošnik Mihael, Kočevska Reka; jud. skl.	8075	5	68	7./3. 1885.
24	170	Stampfel Janez, Beli kamen; skr. skl.	1098	78	—	—
25	173	Wuchse Jure, Koprivnik; jud. skl.	8492	18	18	23./3. 1885.
26	175	Michitsch Marija, Kočevska Reka; jud. skl.	8073	9	90	26./3. 1885.
27	189	Krkovič Jakob in Plesche Neža, Suhor, jud. skl.	8490	34	80	7./5. 1885.
28	191	Kikel Marija, Uršula in Andrej; skr. skl.	1153 1154 1155	31 31 31	86 86 86	—
29	192	Kropf Elizabeta, Šalka vas; skr. skl.	8509	6	76	12./5. 1885.
30	212	Žagar Matija, Banjaloka, c. Lozo Rade, Morovič; jud. skl.	8491	9	90	1./7. 1885.
31	213	Jaklitsch Matija in Lena; jud. skl.	8362	21	88	6./7. 1885.
32	218	König Janez in Jakob, Mala gora; skr. skl.	7842	59	—	20./7. 1885.
33	226	Merle Ana, Križmanec; skr. skl.	8080	9	90	1./8. 1885.
34	228	Vaščani v Trnovcu; pašnih pravic odkupni kapital	8074	12	36	5./8. 1885.
35	238	Wittine Janez, Kočevska Reka; skr. skl.	8530	3	84	26./8. 1885.
36	257	Sidar Anton, Banjaloka; skr. skl.	8363	13	14	29./10. 1885.
37	265	Ramor Ana, neznano bivališče; skr. skl.	8384	10	72	14./11. 1885.
38	274	Göstel Katarina in Jožefa, Prerigelj; izv. skl.	8505	5	42	13./1. 1886.
39	278	Čurl Jožef, Vas 23; skr. skl.	8076	15	32	17./1. 1885.
40	286	Flak Franc, Janez in Jožefa, Spodnja Bukova gora; skr. skl.	1435 1436	14 14	— —	19./2. 1886. 7./4. 1886.
41	293	J. C. Mayer, Ljubljana; izv. skl.	7844	502	76	11./3. 1886.
42	297	Högler Jožef, Verbovic in Sigmund Jožef, Polom; zap. skl.	8489	19	70	26./3. 1886.
43	314	Herbst Jožef, Kleče; zap. skl.	8373	9	76	24./5. 1886.
44	317	Kump Juri, Otterbach; zap. skl.	1788	20	86	12. 6. 1886.
45	328	Bukovec Jožef, Matija in Elizabeta, Osilnica; skr. skl.	7851	43	22	5./7. 1886.
46	333	Falkner Ana, neznano bivališče; skr. skl.	1528	39	10	5./7. 1886.
47	349	Neuman Peter c., Maichen Matija; izv. skl.	8516	13	58	7./9. 1886.
48	358	Stimac Juri, Bosljiva loka; skr. skl.	1608	39	90	24./9. 1886.
49	361	Eppich Jožef c., Herbst Juri in Marjeta, Kleče; izv. skl.	8400	11	50	31./10. 1886.
50	379	Hönigman Pavel, Mala gora, c. Högler Janez, Kuka vas 1; izv. skl.	7845	125	56	10./1. 1887.
51	386	Grohs Matija, Seč; izv. skl.	8364	27	36	28./2. 1887.
52	389	Lakner Miha, Reintal; skr. skl.	1757	12	50	7./3. 1887.
53	394	Gasparič Blaž, Bezgovica; skr. skl.	7862	94	20	13./10. 1884.
54	12	Stiene Matija, Reichenau; zap. skl.	1811 1813	12 84	74 40	5./5. 1887.
55	26	Lackner Jožef, Knežja lipa; izv. skl.	7859	45	72	13./7. 1887.
56	35	Kravanja Anton, c. Sadnik Janez, Trava; izv. skl.	8488	20	74	1./1. 1887.
57	41	Rozman Katarina; skr. skl.	1914	18	06	26./8. 1887.
58	43	Knaus Marija, Podpreska; skr. skl.	2004	90	24	26./8. 1887.
59	66	König Jožef, Novo Brezje; izv. skl.	8498	4	98	27./10. 1887.
60	89	Verderber Janez, Koprivnik; izv. skl.	7861	85	30	12./1. 1888. 10./4. 1888.
61	92	Vaščani v Mlaki, Stari cerkvi, Slovenski vasi, Koblerjih, Gorenji vasi, Bregu, Mooswaldu, Selih in Klinji vasi, odkupni kapital za pašne pravice	8499	27	82	17./1. 1888.
62	114	Štimec Janez, Bosljiva loka; skr. skl.	2152	11	94	9./3. 1888.
63	138	Sturm Matija in Juri, Šalka vas; skr. skl.	8528	5	66	5./5. 1888.
64	147	Lackner Peter; skr. skl.	2220	3	36	17./5. 1888.
65	153	Stiene Matija in Juri, oziroma Ladrerja Janeza vdova; skr. skl.	7858	116	30	30./5. 1888.
66	168	Maurin Peter; skr. skl.	2288	165	44	—
67	181	Vaščani v Seču; odkupni kapital za pašne pravice	2419	9	58	24./8. 1888.
68	183	Schleimer Karel in Terezija, Kočevje 54; skr. skl.	2347	20	—	24./8. 1888.
69	8	Blatnik Magdalena, Seč; izv. skl.	7826	69	50	10./10. 1877.

Neznani, oziroma neznanu kje bivajoči lastniki teh depozitov se pozivljejo, naj tekom enega leta, šestih tednov in treh dni predlože dokaze za svoje pravice do teh depozitov, ker bi se sicer depoziti izrekli za zapadle v prid erarja.

Okrajno sodišče v Kočevju,
dne 5. marca 1919.

Nc II 17/18—1.

567 8—2

Oklic.

Na predlog Jožefa Plahute, posestnika v Tučni št. 5, se je s tusodnim sklepom z dne 28. junija 1918. uvedla amortizacija nastopnih terjatev, vknjiženih na njegovem posestvu vl. št. 6 k. o. Tučne:

1.) brez prezentata Franceta Grkmana v Mečinah iz zadolžnice z dne 11. junija 1817. in odstopnega pisma z dne 4. aprila 1835. v znesku 83 gld. st. d. ali 87 gld. 15 kr. a. v. ali 174 K 30 v s pripadki vred;

2.) brez prezentata Andreja Raka iz notarskega zapisa z dne 20. marca 1813. v znesku 46 gld. 40 kr. st. d. ali 49 gld. a. v. ali 98 K s pripadki vred;

3.) brez prezentata Primoža Pestudenschega iz gospodarskouradne poravnave z dne 15. junija 1821. v znesku 82 gld. konv. den. ali 86 gld. 10 kr. a. v. ali 172 K 20 v s pripadki vred;

4.) brez prezentata Janeza Raunierja v Križu iz zadolžnice z dne 15. februarja 1838. v znesku 100 gld. k. d. ali 105 gld. a. v. ali 210 K s pripadki vred.

Zato se pozivljejo vsi tisti, kateri stavijo zahtevke do teh terjatev, naj jih naznanijo podpisanemu sodišču najkasneje do dne

31. julija 1919.,

ker bi se sicer po brezuspešnem poteku tega roka na novo prošnjo predlagateljevo dovolila amortizacija vknjižbe zastavne pravice na omenjene terjatve in njen izbris.

Okrajno sodišče v Kamniku, oddelek II.,
dne 28. junija 1918.

C 23/19—1.

585

Oklic.

Tožeča stranka Marija Novak, posestnikova hči v Preski št. 86, je vložila zoper toženo stranko Antona Tomažiča, bivajočega neznanu kje v Ameriki, tožbo zaradi 333 K s pripadki.

Narok za ustno sporno obravnavo se določa na dan

27. marca 1919.

ob devetih dopoldne pri podpisanem sodišču v sobi št. 21.

Ker je bivališče toženčevo neznanu, se mu postavlja za skrbnika gospod Martin Tomažič, kovač v Mišjeku pri Dolenji Jablanici, ki ga bo zastopal na njega nevarnost in stroške, dokler se Anton Tomažič ali ne zglaši ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Litiji, oddelek II.,
dne 15. marca 1919.

St. 195.

546 3—3

Razpis notarskih mest.

Notarska mesta v Ljutomeru, Šoštanju in Velikoycu, oziroma druga notarska mesta v območju te zbornice, ki bi se izpraznila po premetitvi, se razpisujejo. Prošnje sprejemlje do dne 30. marca 1919. podpisana zbornica.

Notarska zbornica v Celju,
dne 11. marca 1919.

Ministarstvo saobračaja.

Železnice kraljevstva Srba, Hrvatov in Slovencev.
Ravnateljstvo Ljubljana.

St. 453/VI—1919.

596

Objava.

Avstrijsko-ogrski osebni promet, zvezek 1, promet čez Metliko (Bubnjarce), izdan dne 1. februarja 1918.

Razveljavitev voznih cen.

Koncem marca 1919. se razveljavijo vse vozne cene, označene v zgoraj imenovanem tarifu za neposredni osebni promet.

V Ljubljani, dne 17. marca 1919.

St. 198.

Podaljšava roka.

Rok za vlaganje prošenj za službo šolskega sluge (kurjača) na državni obrtni šoli v Ljubljani (glej Uradni list LIV, stran 158) je podaljšan do dne 20. aprila 1919.

Ravnateljstvo državne obrtne šole v Ljubljani,
dne 19. marca 1919.

Ivan Šubic s. r.

Razne objave.**Razglas.**

V. redni občni zbor Kreditne zadruge, registrovane zadruge z omejeno zavezo v Ljubljani, bo v soboto dne 29. marca 1919. ob štirih popoldne v zadrugi pisarni (Beethovnova ulica št. 15).

Dnevni red:

- 1.) Čitanje zapisnika prejšnjega občnega zbora.
- 2.) Poročilo in predlogi načelnštva.
- 3.) Poročilo nadzorništva.
- 4.) Potrditev računskega sklepa za leto 1918.
- 5.) Popolnitev načelnštva in nadzorništva.
- 6.) Slučajnosti.

* * *

Občni zbor je sklepčen, če je prisotna ali zastopana vsaj ena desetina za glasovanje upravičenih članov. Ako bi na 4. uro sklicani občni zbor ne bil sklepčen, se sklicuje z istim dnevnim redom na isti dan ob 5. uri popoldne na istem prostoru drugi občni zbor, ki veljavno sklepa brez ozira na število navzočih zadružnikov.

V Ljubljani, dne 20. marca 1919.

Načelnštvo.**Objave.**

Jadransko severnonemški železniški spojni promet.
Jadransko-nemški promet (promet s Saksonsko).
Južnoavstrijsko-ogrsko-nemški blagovni promet.
Direktni avstrijski in ogrski promet v Levanto čez Trst in Reko preko morja (v levantska pristanišča) (promet s Saksonsko in južno Nemško).

Razveljavitev tarifov.

S koncem meseca marca 1919. se razveljavijo vsi zvezki tarifa, del II., in dodatki k tarifom.

Na Dunaju, dne 8. februarja 1919.;
št. 805/C/1919.

Južna železnica
v imenu soudeleženih uprav.

* * *

Južnoavstrijsko-ogrsko-nemški blagovni promet.
Razveljavitev tarifa, del I.

S koncem meseca aprila 1919. se razveljavijo, ne da bi se nadomestili, tarif, del I., veljaven izza dne 6. julija 1909., z dodatki vred in tudi vsa po oglasilih uvedena tarifna določila.

Na Dunaju, dne 27. februarja 1919.;
št. 933/C/1919.

Južna železnica
v imenu soudeleženih uprav.

* * *

Južna železnica. Promet s postajami državnih železnic kraljevstva Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Po odredbah vlade kraljevstva Srbov, Hrvatov in Slovencev je odprava brzovoznega in tovornega blaga s postaj, ležečih izvan tega kraljevstva, na postaji državnih železnic v območju ravnateljstev v Ljubljani in Zagrebu z enim in istim tovornim listom mogoča samo, če plača odpošiljatelj tovarnino in pritične pristojbine do postaje, na kateri preide blago na državne železnice kraljevstva Srbov, Hrvatov in Slovencev. Obremenitev pošiljk s predujmom ali s povzetkom ni dovoljena.

594

Pristojbine za proge državnih železnic v kraljestvu Srbov, Hrvatov in Slovencev se plačujejo na oddajni postaji.

V nasprotni smeri se odpravlja blago po istih načelih. Sprejemnik blaga plača pristojbine na oddajni postaji od prehoda z državnih železnic kraljevstva Srbov, Hrvatov in Slovencev na južno železnico do oddajne postaje.

Na Dunaju, dne 3. marca 1919.;
št. 1070/C/1919.

Južna železnica
tudi v imenu obratovanih železnic.

* * *

Avstro-ogrsko-bosensko-hercegovski osebni promet.

Razveljavitev tarifa.

Tarif za gori imenovani promet, veljaven izza dne 1. decembra 1917., z dodatkom I. in II. vred se s koncem meseca marca 1919. razveljavi.

Na Dunaju, dne 6. marca 1919.;
št. 1120/C/1919.

Južna železnica
za soudeležene uprave.

* * *

Lokalna železnica Poljčane-Konjice.

Posebna določila k železniškemu obratnemu pravilniku.
Tarifi in tarifna določila.

Povišba prekladnih pristojbin.

Določila v tarifu za pritične pristojbine, navedena na strani 95 in 96 v oddelku D, pod odstavkom „VIII prekladanina“, se nadomeščajo z veljavnostjo od dne 1. aprila 1919. do preklica, oziroma najdalje do dne 1. februarja 1920., ako se ne natisnejo v tarifu samem, s temi določili:
Za prekladanje blaga na priklopni postaji iz železniških voz ozkotirne železnice v vozove običajnotirne železnice ali obratno je treba plačati:

- 1.) pri pošiljkah, ki imajo predmete s posamezno težo od 1001 do 2000 kg, po 34 v za vsakih, tudi začetih 100 kg skupne teže;
pri pošiljkah s predmeti nad 2000 kg teže po 68 v za vsakih, tudi začetih 100 kg skupne teže;
- 2.) pri vseh ostalih pošiljkah po 23 v za vsakih, tudi začetih 100 kg skupne teže;
najmanj po 30 v za pošiljko.

Za blago, pri prehodnem prometu vloženo v običajnotirnem vozu in preloženo na podvoziček, se računja za uporabo podvozička za vsakih, tudi začetih 100 kg naložene skupne teže blaga po 23 v.

Zato se razveljavlja oglas v Uradnem listu LIII z dne 22. februarja 1919., objavljen pod št. 4321/P/XI, z dne 10. februarja 1919.

Na Dunaju, dne 13. marca 1919.;
št. 7221/V/XI.

Južna železnica kot obratujoča uprava.

* * *

Lokalna železnica Sinča vas-Zelezna kapla.

Posebna določila k železniškemu obratnemu pravilniku.
Tarifi in tarifna določila.

Povišba prekladnih pristojbin.

Določila v tarifu za pritične pristojbine, navedena na strani 103a, v oddelku D, pod odstavkom „XXV prekladanina“, se nadomeščajo z veljavnostjo od dne 1. aprila 1919. do preklica, oziroma najdalje do dne 1. februarja 1920., ako se ne natisnejo v tarifu samem, s temi določili:
Za prekladanje blaga na priklopni postaji iz železniških voz ozkotirne železnice v vozove običajnotirne železnice ali obratno je treba plačati:

- 1.) pri pošiljkah, ki imajo predmete s posamezno težo od 1001 do 2000 kg, po 34 v za vsakih, tudi začetih 100 kg skupne teže;
pri pošiljkah s predmeti nad 2000 kg teže po 68 v za vsakih, tudi začetih 100 kg skupne teže;
- 2.) pri vseh ostalih pošiljkah po 23 v za vsakih, tudi začetih 100 kg skupne teže;
najmanj po 30 v za pošiljko.

Zato se razveljavlja oglas v Uradnem listu LIII z dne 22. februarja 1919., objavljen pod št. 4321/P/XI, z dne 10. februarja 1919.

Na Dunaju, dne 13. marca 1919.;
št. 7221/V/XI.

Južna železnica kot obratujoča uprava.